

太白湖新区书写二次创业和产业高质量发展新篇章

主城区打造全市领先核心区

本报济宁8月16日讯(记者 康岩 通讯员 田海建) 8月13日,太白湖新区二次创业暨产业高质量发展大会召开,回顾总结全区二次创业的发展实践,营造尊重企业、尊重企业家的浓厚氛围,合力开创新区高质量发展美好未来;并隆重表彰了获得“二次创业”功勋人物、杰出企业家、招商引资明星企业家、支持新区发展贡献人物、科技创新优秀企业家代表,安排部署全区产业

高质量发展工作。

会议指出,过去五年,在市委、市政府的坚强领导下,全区党员干部和广大企业家迎难而上、真抓实干,取得了一系列具有里程碑意义的重大成就,新区经济从弱到强、实现历史性跨越;新区产业从无到有、迈出历史性步伐,新区企业从少到多、取得历史性增长;新区面貌从点到面、发生历史性巨变;新区民生从好到优、实现历史性突破;新区干部队伍更坚更强、得到历史

性提升。

会议要求,全区上下要牢牢把握机遇,紧紧围绕争先进位和高质量发展目标,以建设鲁南金融中心、创新要素集聚区、高品质生活引领区和全域旅游示范区“三区一中心”为主攻方向,推进产业结构、城乡结构、创新结构、人才结构“四个优化”,实现经济总量突破100亿、预算收入突破30亿、总部企业突破3000家“三个突破”,建成产业发达、功能完备、配

套一流、特色彰显的现代化生态新城,书写太白湖新区二次创业和高质量发展的新篇章。

会议强调,要牢固树立“产业为王”理念,坚定不移地做大产业、增强动能,全力突破商务金融,做大做强文化旅游,发展壮大医疗健康,突出抓好科技服务,大力推进教育服务,加快实施都市农业。要牢固树立“企业为本”理念,坚定不移地服务企业、做强根基,进一步加大扶

持力度,优化营商环境,关心关爱企业家,保障好项目建设。要牢固树立“城市让生活更美好”理念,坚定不移地提升品质、打造核心,把主城区打造成为全市领先的核心区,把石桥镇建设成为加速跨越的增长极,把精细化管理融入城市发展的全过程。要牢固树立“百姓至上”理念,坚定不移地做优民生、增进福祉,全力打造一流的医疗、教育、养老、社保,守护好新区安全。

教育新绿

最近,在太白湖新区进士路东,济安桥南路西、圣贤路南、凌霄路北,刚落成一处颜值颇高的新学校。这座名为济宁第一中学附属小学的新校园,承载的是基础教育的新希望。随着项目顺利交付,1000余名师生即将在这里开始学习生活。

本报记者 邓超 王浩然 摄

C02 看点



这个项目被授予济宁市“工人先锋号”

总建筑面积约23万平方米,建成后将成济宁市地标性建筑

本报济宁8月16日讯(记者 邓超 通讯员 崔露露) 2020年5月至2021年4月,济宁市总工会、市挂图作战总指挥部推进保障办公室共同举办了济宁市2020年重点工程劳动竞赛。经评选,济宁金融中心A2地块项目被授予济宁市“工人先锋号”荣誉称号。

济宁金融中心A2地块项目占地面积约45亩,总建筑面积约23万平方米,总投资约22亿元,规划建设金融大厦、财金大厦、汇金服务中心三栋高品质商务写字楼,将于2024年6月整体完工。项目建成后将为济宁市的地标性建筑,将广泛招引

金融机构入驻,吸引高端金融服务、商务办公与总部经济集聚。本项目目前处于基础施工阶段,局部施工到负二层。

项目自开工以来,全面推进“一个项目、一个责任人、一个专班”和“挂图作战、按表推进”工作机制,严格落实“一线工作法”;在技术把关上,召开技术委员会讨论各阶段设计方案;在手续办理上,积极协调对接;全力以赴抓进度,昼夜奋战抢工期。同时,在东方监理、中建三局等各参建单位的配合落实下,整个济宁金融中心项目进展顺利,在保证工程安全

和质量的前提下,继续亮出“奔跑者”的姿态,以坐不住、等不起、慢不得的紧迫感和危机感,发超常规之力,用超常规之策,明确任务目标,积极担当实干,狠抓工作落实;倒排工期,继续掀起大干热潮,充分发挥项目专班作用,科学统筹协调,强化协同配合,全力以赴推进项目建设。

下一步,项目将继续发扬“头拱地、往前冲、铆足劲、抓落实”的精神,脚踏实地工作,全力全速推动项目建设,充分发挥示范引领和模范带头作用,努力创造无愧于时代的新业绩。

一周速读

◎8月10日,太白湖新区召开2021年度第12次党工委(扩大)会议。区党委书记展鑫,区党委副书记、管委会主任曹广州,区党委副书记周相华,太白湖新区建设指挥部专职副主任郭利锋,区领导马磊、饶爱平、王利生、张德强、孟昭峰、王景奎,区属相关部门、镇街主要负责人参加会议。

◎8月13日,太白湖新区党建工作和干部队伍建设推进会议召开。区党委书记展鑫出席会议并讲话,区党委副书记、管委会主任曹广州主持会议,区党委副书记周相华,太白湖新区建设指挥部办公室专职副主任郭利锋,区领导马磊、饶爱平、张成俊、王利生、孟昭峰、陈运动出席会议。区属各部门、单位主要负责人,石桥镇、许庄街道党政领导班子成员,各村(居)党支部书记;区组织部领导班子成员参加会议。

◎8月14日,区党委书记展鑫带队赴石桥镇督导检查环保工作。区领导马磊、张成俊、陈运动及石桥镇、区属相关部门负责人参加活动。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报